OLIMPIADA DE FIZICA
FAZA LOCALA
19 IANUARIE 2018
BAREM DE CORECTARE, CLASA VI

SUBIECT REZOLVARE PUNCTAJ
Subiectul | 10 puncte
A, 5 puncte
a) Nr. Mas. | S(m?) Smea(M?) | AS(m°) ASmea(m?) || 3 puncte

1. 0,05948 0,00006
2. 0,05955 0,05954 0,00001 0,00004
3. 0,0596 0,00006
b) Masuratorile facute pot fi afectate de erori, ceea ce poate duce la | 2 puncte
rezultate diferite. Erorile pot aparea din urmatoarele cauze( cel
putin 3 surse de erori ):
- Precizia limitata a instrumentelor de masura;
- Procedee de masurare gresite;
- Conditii de mediu improprii efectuarii experimentelor;
- Citiri gresite, notatii eronate, aplicarea gresita a
formulelor;
- Aproximarea rezultatului masurarii.
Valoarea care trebuie luata in considerare ca fiind cea mai
apropiata de realitate este media aritmetica a valorilor masurate,
Smed-
B. Descrierea corectd a metodei de determinare a volumului cheii. 2 puncte
C. Descrierea corecta a metodei de determinare a intervalului de 2 puncte
timp de 11 minute.
Oficiu 1 punct
Subiectul 11 10 puncte
A. 5 puncte
a) v 1 punct
Vaiiziune = W
V  500cm® 5
Vdiviziune = W = 100 =3cm 1 punct
b) Vinterior = 10 'Vdiviziune = 5ocm3 1 punCt
C) Vpereti = (22 _10) 'Vdiviziune = 60cm3 1 pUﬂCt
d) Vasul trebuie completat cu AV = 250 cm® de apa 1 punct
AV
n= =5
Vinterior
B. 4 puncte
8.) Vacvariu =LxIxh 1 pUﬂCt
V. cvaris = 5dM x 3dm x 4dm = 60dm® 1 punct
b) Vpesti :Vacvariu _Vapa =6l 1 punct
\Y 2l 1 punct

peste —




Oficiu 1 punct
Subiectul 111 10 puncte
a) lonel a dormit 11 h. 1 punct
b) 8h 5min 55s + 5h 15 min 10s = 13h 21min 5s 1 punct
Trenul a ajuns la destinatie la ora 13:21:5
C) D =49 - 50m= 2450 m 1 punct
d) S;=L-h=40m’ 3 puncte
S;=1"h=30m°
St =2 S1+ 2+ S, =140 m?
V = 140/5 = 28 litri = 28 dm®
e) S=L-1 =300m° 3 puncte
V =60 I/m? - 300 m® = 18000 litri = 18 m*
Oficiu 1 punct
TOTAL 30 puncte




